



## **По обвинению в уклонении от уплаты налогов перед судом предстанет индивидуальный предприниматель**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя, зарегистрированного в городе Шебекино, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, с января 2011 по 31 декабря 2013 года предприниматель осуществлял деятельность по оптовой торговле металлопрокатом, металлоизделиями, прочей оптовой торговле. С целью уклонения от уплаты налогов он указал в налоговом учете ложные сведения о приобретении товаров и услуг у нескольких ООО. В нарушение требований Налогового кодекса РФ включил в вычеты суммы налога на добавленную стоимость, якобы предъявленные ему при приобретении товаров и услуг с нескольких ООО. Это повлекло неуплату им налога на добавленную стоимость на сумму свыше 600 тысяч рублей. При составлении декларации по налогу на доходы физических лиц за 2011, 2012 и 2013 годы внес в них ложные сведения о суммах произведенных им расходов, что повлекло занижение налоговой базы и суммы налога, подлежащей уплате в бюджет. Налоговые декларации обвиняемый представил в налоговую инспекцию, недоплатив в бюджет свыше 200 тысяч рублей. Всего в результате незаконных действий предприниматель уклонился от уплаты налогов с 2011 по 2013 годы на сумму более 900 тысяч рублей, что составляет 70 процентов от подлежащих уплате налогов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/934308>